

DATE: March 5, 2018
ADDENDUM NO.: 3
BID NO.: FWC 17/18-90C
BID TITLE: RMI (Reroof) REBID
UPDATE: ADDITIONAL VENDOR QUESTIONS (ITEM #1)

The enclosed addendum has been issued for consideration in the preparation of your response to the Florida Fish and Wildlife Conservation Commission's (FWC) Solicitation No. FWC 17/18-90C - RMI (Re-roof) REBID.

All responses to the subject solicitation must be received no later than 3:00 P.M. (ET) on March 12, 2018. A response received after the exact time specified will not be considered. Failure to file a protest within the time prescribed in Section 120.57(3), Florida Statutes, or failure to post the bond or other security required by law within the time allowed for filing a bond shall constitute a waiver of proceedings under Chapter 120, Florida Statutes (F.S.). Written notices, formal requests and proceedings must conform with the requirements set forth in Chapter 28-110, Florida Administrative Code (F.A.C.). Protests must be filed with the Purchasing Office, Fish and Wildlife Conservation Commission, Suite 100, 2590 Executive Center Circle, Tallahassee, Florida 32301 within the time prescribed in Section 120.57(3), Florida Statutes and Chapter 28-110, Florida Administrative Code.

Sincerely,

Bryan Tucker

FWC Procurement Manager

ADDENDUM NO. 3

ITEM #1: Additional Vendor Questions:

Question #1: Is there a budget set for the above project?

Answer #1: The Commission's Estimated Budget for this project is \$281,500.00

Question #2: Is there a bid tabulation available for the above referenced project?

Answer #2: No, bid tabulations are created at the time of bid openings. If you attend the bid opening one will be provided to you with all company's name and pricing.

Question #3: We'd love to work with you on one of your projects to capture high-resolution data to better manage your site using drone technology.

Answer #3: The Commission has no interest in the use of drones for this project.

END OF ADDENDUM NO. 3